

Mogielnica 14.12.2015r.

OOiOŚ.2630.1.2015

**Wykonawcy, zainteresowani udziałem
w przetargu nieograniczonym
nr sprawy OOiOŚ.2630.1.2015**

Dotyczy.

Postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego na: „Świadczenie usług pocztowych na potrzeby Urzędu Gminy w Mogielnicy”

Gmina Mogielnica w Mogielnicy działając jako Zamawiający ww. postępowaniu, zgodnie z art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku – Prawo zamówień publicznych (pzp – tekst jednolity Dz. U. z 2013, poz. 907 ze zmianami) oraz zgodnie z punktem 11.1 Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia (SIWZ) niniejszym zawiadamia Państwa o tym, że w dniu 11.12.2015 roku Wykonawca zainteresowany udziałem w przedmiotowym postępowaniu, zwrócił się do Zamawiającego o wyjaśnienie zapisów w dokumentacji projektowej. Poniżej przedstawiamy treść zapytania oraz udzieloną na nie odpowiedź:

Pytanie 1 :

Zamawiający w § 7 ust. 3 Wzoru umowy Załącznik nr 2 do SIWZ wskazał, iż „*Należności z tytułu wystawionej faktury będą płatne przelewem przez Zamawiającego na konto Wykonawcy wskazane na fakturze w terminie 14 dni od dnia otrzymania faktury VAT przez Zamawiającego*”.

Wykonawca zwraca się z prośbą o modyfikację treści niniejszego postanowienia wzoru umowy w następujący sposób:

„*Należności z tytułu wystawionej faktury będą płatne przelewem przez Zamawiającego na konto Wykonawcy wskazane na fakturze w terminie 14 dni od dnia wystawienia faktury VAT*”.

Odpowiedź 1:

Zamawiający nie dokonuje zmiany treści wzoru umowy § 7 ust. 3 (Załącznik nr. 2 do SIWZ).

Pytanie 2:

Zgodnie z § 7 ust. 4 Wzoru umowy Załącznik nr 2 „*Za dzień zapłaty przyjmuje się dzień obciążenia rachunkowego bankowego Zamawiającego*.” Zwracamy uwagę, że za dzień zapłaty należności uważany jest dzień uznania rachunku wierzyciela, a nie dzień obciążenia rachunku dłużnika. Wykonawca realizując usługi oraz wystawiając fakturę VAT z określonym terminem płatności wskazuje, kiedy max maksymalnie oczekuje środków na wskazanym koncie stanowiących zapłatę za zrealizowaną usługę. Mając na uwadze powyższe wnosimy o zmianę treści § 7 ust. 4 Wzoru umowy i proponujemy zapis:

„*Za dzień zapłaty uznaje się datę uznania rachunku bankowego Wykonawcy*.”

Odpowiedź 2:

Zamawiający nie dokonuje zmiany treści wzoru umowy § 7 ust. 4 (Załącznik nr. 2 do SIWZ).

Pytanie 3:

Czy Zamawiający może potwierdzić, że jako przesyłki priorytetowe należy rozumieć przesyłki doręczane w deklarowanym terminie D+1 (gdzie D oznacza dzień nadania przesyłki

do godziny 15:00), a potwierdzenie możliwości realizacji usług ww. terminach powinno wynikać z zapisów regulaminów Wykonawcy?

Odpowiedź 3:

Przez przesyłki priorytetowe Zamawiający rozumie przesyłki najszybszej kategorii doręczane w deklarowanym terminie tj. D+1 gdzie D oznacza dzień nadania przesyłki do godz. 15:00.

Pytanie 4:

Zamawiający wnosi o modyfikację Załącznika nr 2 do SIWZ (wzór umowa) poprzez dodanie w treści zapisu o następującej treści: „*Usługi pocztowe świadczone przez Wykonawcę, a nieobjęte przedmiotem zamówienia lub objęte przedmiotem zamówienia, a nie ujęte w formularzu oferty będą zlecane Wykonawcy i rozliczane według aktualnie obowiązującego cennika usług pocztowych Wykonawcy*”

Odpowiedź 4:

Zamawiający nie dokonuje modyfikacji treści Zał. nr. 2 do SIWZ (Wzór Umowy) w zakresie wskazanym przez Wykonawcę.

Pytanie 5:

Wykonawca wnosi o modyfikację wzoru umowy stanowiącego załącznik nr 2 do SIWZ poprzez dodanie dodatkowego ustępu w §13 o treści:

„zmiana cen jednostkowych brutto w poszczególnych pozycjach wpisanych przez Wykonawcę w Formularzu Cenowym w sytuacji spowodowanej zmianami tych cen w sposób dopuszczony przez Prawo pocztowe lub po zatwierdzeniu przez Prezesa Urzędu Komunikacji Elektronicznej. Jeżeli w trakcie obowiązywania umowy nastąpi zmiana w zakresie cen jednostkowych poszczególnych usług. Zamawiający po uprzednim zawiadomieniu ze strony Wykonawcy o zaistnieniu tego zdarzenia zobowiązuje się do uiszczenia opłaty za świadczenie usługi w wysokości obowiązującej na dzień wystawienia faktury VAT.”

Odpowiedź 5:

Zamawiający nie dokonuje modyfikacji treści Zał. nr. 2 do SIWZ (Wzór Umowy) w zakresie wskazanym przez Wykonawcę.

Pytanie 6:

Czy Zamawiający dopuszcza usługę pośrednictwa w świadczeniu usług pocztowych tzn. wykonawca będzie dostarczał przesyłki do operatora wyznaczonego w celu ich nadania?

Taka sytuacja powoduje, że Zamawiający nie otrzyma od potencjalnego Wykonawcy usługi pocztowej, lecz usługę pośrednictwa w świadczeniu usługi pocztowej. Natomiast przedmiotem zamówienia jest świadczenie właśnie usług pocztowych, a nie jakichkolwiek innych usług, w tym pośrednictwo w świadczeniu usług pocztowych.

W rzeczywistości, w tak ukształtowanym stanie faktycznym to operator wyznaczony świadczył będzie w całości usługę pocztową. Rola potencjalnego Wykonawcy, który realizowałby niniejsze zamówienie w oparciu o usługi pocztowe operatora wyznaczonego sprowadzałaby się do roli **posłańca**. Przy takim sposobie realizacji zamówienia pozycja prawna zamawiającego wynikająca z przepisów Prawa pocztowego zasadniczo ulega zmianie:

1. Zamawiający wymagał, aby wykonawca świadczył usługę pocztową. Tymczasem:

- 1) Przyjmowanie,
- 2) Sortowanie,
- 3) Przemieszczenie,
- 4) Doręczenie

przesyłek Zamawiającego nastąpi przez operatora wyznaczonego, a nie przez potencjalnego Wykonawcę. Wszystkie elementy, które składają się na usługę pocztową będą leżały w gestii

operatora wyznaczonego. Potencjalny Wykonawca (poza operatorem wyznaczonym) nie realizowałby żadnego elementu usługi pocztowej.

2. Wykonawca zamówienia publicznego nie będzie odpowiedzialny za jakość usługi pocztowej. Przepisy Prawa pocztowego mają zastosowanie tylko i wyłącznie do świadczenia usług pocztowych. Skoro usługę pocztową w przedmiotowej sytuacji świadczyć będzie operator wyznaczony, a nie podmiot, któremu udzielono zamówienia, to podmiot taki naturalnie nie ponosi odpowiedzialności na mocy postanowień Prawa pocztowego.

3. Zgodnie z art. 32 Prawa Poczтового przesyłkę pocztową, której nie można doręczyć adresatowi, operator pocztowy, który zawarł z nadawcą umowę o świadczenie usługi pocztowej, zwraca nadawcy. Za czynności związane ze zwrotem przesyłki operator ten może żądać uiszczenia opłaty w wysokości określonej w cenniku usług pocztowych albo w cenniku usług powszechnych albo w umowie. To element występujący w przypadkach odmowy przyjęcia przesyłki przez adresata bądź nieodebrania przesyłki po awizacji w określonym przepisami czasie. Stawka opłaty za zwrot przesyłki rejestrowanej po wyczerpaniu możliwości doręczenia/wydania odbiorcy, której nadanie zostało opłacone znaczkiem pocztowym, pobierana byłaby na podstawie oraz zgodnie z cennikiem usług powszechnych w obrocie krajowym i zagranicznym od Nadawcy tj. Zamawiającego. Opłata zostanie pobrana w formie gotówki, przed wydaniem przesyłki przez listonosza. Dla Zamawiającego skutkuje to powstaniem **dodatkowych opłat**, nieprzewidzianych w SIWZ.

4. Nie będzie możliwe spełnienie świadczenia, w zakresie zwrotu potwierdzeń odbioru do Zamawiającego. W sytuacji nadawania przesyłek poleconych z potwierdzeniem odbioru za pośrednictwem operatora wyznaczonego Wykonawca nie będzie w stanie spełnić wymagań postawionych przez Zamawiającego, bowiem nie ma żadnego wpływu na termin zwrotu potwierdzenia odbioru, ani też faktycznie tego potwierdzenia odbioru nie doręczy (doręczy je pracownik operatora wyznaczonego u którego było faktyczne nadanie).

5. Zamawiający będzie zobowiązany do podziału korespondencji i tworzenia odrębnych dokumentów nadawczych dla przesyłek nadawanych w imieniu i na rzecz zamawiającego przez wykonawcę.

6. Zamawiający będzie zobowiązany do nanoszenia przez zamawiającego innych nadruków/znaków opłaty na przesyłkach, które będą nadawane u różnych operatorów.

7. Przy takiej formie realizacji zamówienia Zamawiający akceptuje ryzyko związane z opóźnieniem nadania przesyłek przez operatora pocztowego, dla których dzień nadania przesyłki ma być ostatnim dniem na zachowanie terminu określonego w kpc, kpk, kpa i Ordynacji podatkowej. W takiej sytuacji to Zamawiający poniesie konsekwencje wynikające z niedochowania terminu złożenia pisma w ostatnim dniu.

8. Zamawiający będzie musiał dokonać rozliczeń z pośrednikiem w zakresie zwrotu poniesionych opłat na rzecz operatora wyznaczonego za zwroty przesyłek. Generuje to określone skutki rozliczenia na gruncie podatku VAT. Ustawa o podatku VAT przewiduje dwie możliwości rozliczenia kosztów poniesionych przez jeden podmiot ale związanych z działalnością innego podmiotu:

a. Poprzez refakturowanie (art.8 ust. 2a ustawy o VAT), bądź

b. Na zasadzie zwrotu kosztów (art. 29a ust. 7 pkt 3 ustawy o VAT)

Zgodnie ze stanowiskiem wyrażonym przez renomowanych doradców podatkowych, a wynikającym z obowiązujących przepisów oraz licznym orzecznictwie w kwestiach podatkowych w przypadku kosztów ponoszonych przez Zamawiającego na rzecz operatora wyznaczonego z tytułu zwrotów nieodebranych przesyłek brak będzie podstaw do refakturowania. Zamawiający jako nadawca przesyłek będzie bowiem w takiej sytuacji nabywcą i ostatecznym beneficjentem usług operatora wyznaczonego. Zamawiający będzie wówczas występował jako nabywca usług we własnym imieniu i na własną rzecz, nie zaś

jako podmiot biorący udział w świadczeniu usług na rzecz osoby trzeciej – faktycznego beneficjenta usługi, jak to zostało określone w art. 8 ust. 2a ustawy o VAT.

Natomiast zwrot kosztów, o którym mowa w art. 29a ust. 7 pkt 3 ustawy o VAT, jest dokonywany poza rozliczeniami VAT. Zgodnie ze wspomnianym przepisem, „podstawa opodatkowania nie obejmuje kwot otrzymanych od nabywcy lub usługobiorcy jako zwrot udokumentowanych wydatków poniesionych w imieniu i na rzecz nabywcy lub usługobiorcy i ujmowanych przejściowo przez podatnika w prowadzonej przez niego ewidencji na potrzeby podatku”. Dla zastosowania tej regulacji konieczne jest wystawienie wystąpienie podatnika działającego w imieniu i na rzecz podmiotu, za który poniósł koszty. Czy w tej sytuacji Zamawiający świadczy usługi dla rzecz innego operatora pocztowego? W naszej ocenie koszt poniesione na rzecz operatora wyznaczonego będą poniesione we własnych imieniu przez Zamawiającego.

Jednym z obowiązków nałożonych na podatnika VAT jest dokumentowanie czynności podlegających opodatkowaniu VAT dokonanych na rzecz podmiotów za pomocą faktur (art. 106b ust. 1). Przepisy podatkowe szczegółowo regulują sposób wystawienia faktury, a także zakres danych, jakie powinny zostać ujęte na fakturze. Zgodnie z art. 106e ust. 1 ustawy o VAT, faktura powinna zawierać m.in. datę wystawienia, imiona i nazwiska lub nazwy podatnika i nabywcy towarów lub usług oraz ich adresy, nazwę (rodzaj) towaru lub usługi, miarę i ilość (liczbę) dostarczonych towarów lub zakres wykonanych usług.

Odpowiedź 6:

Zamawiający dopuszcza usługę pośrednictwa. Zamawiający nie będzie ponosił żadnych dodatkowych kosztów związanych z usługą pośrednictwa.

Pytanie 7:

W § 1 ust. 7 wzoru umowy - Załącznik nr 2 do SIWZ Zamawiający określił: „Wykonawca będzie doręczał do siedziby Zamawiającego, o której mowa w § 12 ust. 2, pokwitowanych przez adresata „potwierdzeń odbioru” niezwłocznie po dokonaniu doręczenia przesyłki lub zwrotu przesyłki awizowanej, po wyczerpaniu możliwości jej doręczenia, nie później jednak niż w ciągu 7 dni od dnia doręczenia lub upływu terminu przypadającego na jej doręczenie. W przypadku niedochowania tego terminu Zamawiającemu przysługuje prawo naliczenia kar umownych zgodnie w § 9 ust. 4 pkt 2”

W tym miejscu Wykonawca podnosi, iż świadczenie przez Wykonawcę usługi dodatkowej „potwierdzenia odbioru przesyłki rejestrowanej” jest realizowane zgodnie z Rozporządzeniem Ministra Administracji i Cyfryzacji z dnia 29 kwietnia 2013 r. w sprawie warunków wykonywania usług powszechnych przez operatora wyznaczonego (Dz. U. z dnia 09.05.2013 r., poz. 545) – dalej jako „rozporządzenie ws. świadczenia usług powszechnych. W przedmiotowym rozporządzeniu w § 31 ust. 1-3 określono zakres świadczenia wskazanej usługi. Uzyskanie potwierdzenia odbioru przesyłki rejestrowanej lub kwoty pieniężnej określonej w przekazie pocztowym zostało unormowane ponadto w ustawie Prawo pocztowe w art. 46 pkt. 2 ppkt. 6). Wskazane wyżej regulacje nie określają gwarantowanego terminu zwrotu pokwitowanego przez adresata potwierdzenia odbioru. Na podstawie art. 47 pkt 1) ustawy Prawo pocztowe zostały w rozporządzeniu ws. świadczenia usług powszechnych określone minimalne wymagania w zakresie jakości usług – do których przestrzegania Wykonawca został zobowiązany. Tym samym w świetle obowiązujących przepisów Wykonawca doręcza do siedziby nadawców pokwitowane przez adresata potwierdzenia odbioru niezwłocznie po dokonaniu doręczenia przesyłki lecz nie gwarantuje ich doręczenia w ciągu 7 dni.

W związku z powyższym zwracamy się z wnioskiem o zastąpienie powyższego zapisu następującym: „Wykonawca będzie doręczał do siedziby Zamawiającego, o której mowa w § 12 ust. 2, pokwitowanych przez adresata „potwierdzeń odbioru” niezwłocznie po dokonaniu

doręczenia przesyłki lub zwrotu przesyłki awizowanej, po wyczerpaniu możliwości jej doręczenia.

Nadmienimy jednocześnie, że brak jest w Załączniku nr 2 do SIWZ wzór umowy § 9 ust. 4 pkt. 2 mówiącego o karach umownych.

Odpowiedź 7:

Zamawiający zmienia zapis w § 1 ust. 7 wzoru umowy (Załącznik nr. 2 do SIWZ) tj. „Wykonawca będzie doręczał do siedziby Zamawiającego, o której mowa w § 12 ust. 2, pokwitowanych przez adresata „potwierdzeń odbioru” niezwłocznie po dokonaniu doręczenia przesyłki lub zwrotu przesyłki awizowanej, po wyczerpaniu możliwości jej doręczenia, nie później jednak niż w ciągu 7 dni od dnia doręczenia lub upływu terminu przypadającego na jej doręczenie.”

Pytanie 8:

Zgodnie z treścią §1 ust. 9 wzoru umowy - Załącznik nr 2 do SIWZ: „W przypadku przesyłek nadawanych „za potwierdzeniem odbioru”, Zamawiający zapewni odpowiednie formularze potwierdzeń odbioru. Decyzja, który druk zastosować należy do Zamawiającego”. Wykonawca wnosi jednak o modyfikację tego zapisu na następujący: „W przypadku przesyłek nadawanych „za potwierdzeniem odbioru”, Zamawiający zapewni odpowiednie formularze potwierdzeń odbioru zgodnie z drukami obowiązującymi u Wykonawcy”.

Odpowiedź 8:

Zamawiający nie dokonuje zmiany treści § 1 ust. 9 wzoru umowy (Załącznik nr. 2 do SIWZ).

Pytanie 9:

W załączniku nr 2 do SIWZ –wzór umowy w §15 ust. 9 Zamawiający określił, że „Wykonawca oświadcza że posiada ubezpieczenie od odpowiedzialności cywilnej w zakresie prowadzonej działalności gospodarczej związanej z przedmiotem zamówienia w okresie trwania niniejszej umowy”.

Czy Zamawiający dopuszcza sytuację gdzie w celu zabezpieczenia roszczeń przy realizacji usług w ramach zamówienia wykonawca posiada zamiast umowy ubezpieczenia, polisę OC w zakresie prowadzonej działalności pocztowej?

Odpowiedź 9:

TAK

Pytanie 10:

Czy Zamawiający przewiduje możliwość odstąpienia od zapisów zawartych w Załączniku nr 2 do SIWZ Wzór umowy § 15 ust. od 2 do 8 ?

Wykonawca realizując usługę przetwarza dane osobowe na podstawie art. 23 ust. 1 pkt. 2 ustawy z dnia 29 sierpnia 1997r. o ochronie danych osobowych (Dz.U. z 2002 r. Nr 101, poz. 926 z późn. zm.) w związku z ustawą Prawo Pocztowne.

Wykonawca będzie administratorem przetwarzanych danych osobowych.

Wykonawca spełnia wszystkie wymogi wynikające z przywołanej ustawy i z "Rozporządzenia Ministra Spraw Wewnętrznych i Administracji z dnia 29 kwietnia 2004 r. w sprawie dokumentacji przetwarzania danych osobowych oraz warunków technicznych i organizacyjnych, jakim powinny odpowiadać urządzenia i systemy informatyczne służące do przetwarzania danych osobowych".

Pracownicy Wykonawcy są upoważnieni i przeszkoleni w zakresie ochrony danych osobowych.

Wykonawca jest operatorem pocztowym w rozumieniu art. 3 pkt 12 Prawo pocztowe, tj. przedsiębiorcą uprawnionym do wykonywania działalności pocztowej, na podstawie wpisu do rejestru operatorów pocztowych. Zgodnie z dyspozycją art. 42 ww. ustawy informacje lub

dane objęte tajemnicą pocztową mogą być zbierane, utrwalane, przechowywane, opracowywane, zmieniane, usuwane lub udostępniane tylko wówczas, gdy czynności te dotyczą świadczonej usługi pocztowej albo są jej niezbędne do jej wykonania lub przepisy odrębne stanowią inaczej.

Dane osobowe pozyskane przez Wykonawcę do realizacji usługi, przetwarzane są w zbiorze, którego administratorem jest Wykonawca i to Wykonawca decyduje o środkach przetwarzania przekazanych danych. W związku z powyższym nie ma konieczności zawierania z Wykonawcą w tym zakresie umowy powierzenia.

Zgodnie z art. 41 ustawy Prawo Pocztowne tajemnica pocztowa obejmuje informacje przekazywane w przesyłkach pocztowych, informacje dotyczące realizowania przekazów pocztowych, dane dotyczące podmiotów korzystających z usług pocztowych oraz dane dotyczące faktu i okoliczności świadczenia usług pocztowych lub korzystania z tych usług.

W związku z powyższym wnosimy jak na wstępie.

Odpowiedź 10:

Zamawiający pozostawia bez zmian zapisy § 15 ust. od 2 do 8 wzoru umowy (Załącz. nr. 2 do SIWZ).

Pytanie 11:

SIWZ Rozdział II opis przedmiotu zamówienia - formularz asortymentowo-ilościowy oraz załącznik nr 1 do SIWZ formularz ofertowy Zamawiający określił gabaryty i przedziały wagowe oraz rodzaj **priorytetowe i ekonomiczne** dla nadawanych przesyłek. Brak natomiast analogicznego podziału dla przesyłek zwracanych do Zamawiającego w przypadku braku możliwości doręczenia (Lp. III usługi zwrot)

Czy Zamawiający w celu rzetelnej wyceny zamówienia może zmodyfikować tak formularz kalkulacji cenowej, aby możliwa była wycena oferty zwrotów przesyłek w podziale na gabaryty oraz przedziały wagowe w analogiczny sposób jak dla nadawanych przesyłek?

Odpowiedź 11:

Zamawiający dokonuje modyfikacji formularza asortymentowo-ilościowego i dodaje pozycje III.7 – usługa zwrot przesyłki rejestrowanej priorytetowej i III.8 - usługa zwrot przesyłki rejestrowanej priorytetowej z potwierdzeniem odbioru.

Pytanie 12:

SIWZ Rozdział II opis przedmiotu zamówienia - formularz asortymentowo-ilościowy oraz załącznik nr 1 do SIWZ poz. III.1 formularz ofertowy. Zamawiający określił usługę zwrot do adresata w obrocie krajowym. Czy Zamawiający może potwierdzić, że są to zwroty przesyłek nierejestrowanych (listy zwykłe ekonomiczne)? oraz analogicznie poz. III. 2 – usługa zwrot przesyłki rejestrowanej to zwrot przesyłek rejestrowanych (listy ekonomiczne polecane)?.

Odpowiedź 12:

Tak.

Przesyłki nierejestrowane – listy zwykłe.

Przesyłki rejestrowane – listy polecane

Pytanie 13:

Wykonawca zwraca się z prośbą o doprecyzowanie do jakich stref zostaną nadane przesyłki zagraniczne określone w formularzu asortymentowo cenowym biorąc po uwagę następujący podział:

Strefa A – (Europa łącznie z Cyprzem, całą Rosją i Izraelem)

Strefa B – Ameryka Północna, Afryka

Strefa C – Ameryka Południowa, Środkowa i Azja

Strefa D – Australia i Oceania

Wykonawca zdając sobie sprawę, że na okres trwania zamówienia trudno jest Zamawiającemu wskazać szacunkowe ilości wg powyższych kierunków, Wykonawca wnosi do Zamawiającego o wskazanie alternatywne, poprzez wskazanie jednej strefy (najczęściej realizowanych wysyłek) na potrzeby dokonania właściwej kalkulacji oferty.

Odpowiedź 13:

Zamawiający przewiduje nadanie przesyłek do krajów europejskich (STREFA A).

Pytanie 14:

Czy Zamawiający wymaga w celu zabezpieczenia tajemnicy korespondencji posiadania odpowiednio oznakowanego, fizycznie wyodrębnionego (w stosunku do stanowiska służącego do prowadzenia innej działalności gospodarczej) stanowiska w placówkach pocztowych, dedykowanego wyłącznie do obsługi usług pocztowych, w które nie może służyć prowadzeniu równolegle innej działalności gospodarczej?

Odpowiedź 14:

NIE.

Zamawiający informuje Wykonawców o dokonaniu modyfikacji treści § 1 ust. 7 wzoru umowy (Załącznik nr. 2 do SIWZ), polegającej na usunięciu błędu pisarskiego:

Jest:

„Wykonawca będzie doręczał do siedziby Zamawiającego, o której mowa w § 12 ust. 2, pokwitowanych przez adresata „potwierdzeń odbioru” niezwłocznie po dokonaniu doręczenia przesyłki lub zwrotu przesyłki awizowanej, po wyczerpaniu możliwości jej doręczenia, nie później jednak niż w ciągu 7 dni od dnia doręczenia lub upływu terminu przypadającego na jej doręczenie. W przypadku niedochowania tego terminu Zamawiającemu przysługuje prawo naliczenia kar umownych zgodnie z § 9 ust. 4 pkt 2.”

Winno być:

„Wykonawca będzie doręczał do siedziby Zamawiającego, o której mowa w § 12 ust. 2, pokwitowanych przez adresata „potwierdzeń odbioru” niezwłocznie po dokonaniu doręczenia przesyłki lub zwrotu przesyłki awizowanej, po wyczerpaniu możliwości jej doręczenia, nie później jednak niż w ciągu 7 dni od dnia doręczenia lub upływu terminu przypadającego na jej doręczenie.”

Biorąc pod uwagę zakres udzielonych wyjaśnień i wprowadzonych zmian
Zamawiający dokonuje przedłużenia terminu składania ofert (zgodnie z art.38 ust.6 PZP) do dnia 21.12.2015r. do godz. 10:00.

Powyższa odpowiedź staje się integralną częścią Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia oraz winna być uwzględniona przez Wykonawców w trakcie przygotowywania dokumentów do złożenia ofert w postępowaniu.

Anna Kijewska

KIEROWNIK ZAMAWIAJĄCEGO

Z up. BURMISTRZA

*mgr Joanna Kaźmierska
Sekretarz Gminy i Miasta*

INSPEKTOR

mgr Marta Senator